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وارد می‌شود که ما وظیفه داریم به 
آنان خدمتگزاری کنیم.«

 
رفع مشکل را از دولت آغاز کنید

رئیس‌جمهوری برای اصلاح ساختارها، 
نه اشاره‌ای به جای دیگری کرد نه 
انتظاری را مطرح کرد، بلکه در مقابل، 
از نمایندگان خواست کمک کنند 
اصلاح ساختارها و سیاست‌ها از خود 

دولت آغاز شود.
پزشکیان گفت: »حرف ما این است 
که بیایید رفع مشکل را از خود ما، از 
خود دولت آغاز کنید. اصاً کاری به 
جاهای دیگر ندارم، بیایید کمک کنید 
برای شروع، دولت را کوچک کنیم.« 
وی با یادآوری اینکه »البته در بسیاری 
از عرصه‌ها با هماهنگی و همکاری 
توانسته‌ایم  قضائیه  قوه  و  مجلس 
بر خیلی از مشکلات غلبه کنیم«، 
اظهارکرد: »قطعاً اگر با هم هماهنگ 
نبودیم، به همین اهداف هم دست 
نمی‌یافتیم. با همه مشکلات مردم 
هم همراهی خوبی با ما کردند و باید 
پاسخ شایسته‌ای به این همراهی 

بدهیم؛ شخصاً خودم را موظف می‌دانم 
خدمتگزار مردم باشم و پاسخی درخور 

به این همراهی بدهم.«
اینکه  بر  تأکید  با  رئیس‌جمهوری 
سی  سیا و  هی  و گر  ، حی جنا ما  «
نهاد  »در  ود:  افز نکردیم«،  عمل 
ریاست‌جمهوری تلاش کردیم نیرویی 
توسعه  را  ساختار  و  نکنیم  اضافه 
ندهیم. تلاش کردیم جلوی هزینه‌های 
غیرضروری را بگیریم. حتی استخر دفتر 
رئیس‌جمهوری را جمع کردیم؛ آنچه 
می‌توانستیم، برای مدیریت مصرف در 
نهاد ریاست‌جمهوری انجام دادیم.«

گزارشی از کارهای انجام شده
پزشکیان با تأکید بر اینکه »از وضعیت 
ناترازی‌ها مطلع هستید«، تصریح 
کرد: »با وجود همه مشکلات در یک 
سال گذشته 11 هزار کلاس درس بدون 
اعتبارات دولتی و با تکیه بر ظرفیت‌ 
مردمی ساخته شد. در کردستان با 
خانمی مواجه شدیم که دیه فرزند 
دلبندش را صرف ساخت مدرسه کرد 

که باعث گریه همه حاضران شد.«

رئیس ‌جمهوری اضافه کرد: »تا پایان 
برق  8 هزار مگاوات  تا   7 امسال 
خورشیدی دیگر وارد مدار و مشکل 
ناترازی انرژی رفع خواهد شد. تکلیف 
قانون برنامه، نصب 10 هزار مگاوات 
در 5 سال بود که 80 هزار مگاوات 
قرارداد احداث نیروگاه‌ خورشیدی و 
بادی منعقد شد.« وی با اشاره به اینکه 
»سال گذشته به دلیل قطعی گاز و برق 
320 همت خسارت به بخش تولید 
وارد شد«، اضافه کرد: »تاش خود را 
به کار گرفتیم بر اساس رهنمودهای 
رهبر انقاب از تولید حمایت کنیم و 
در این راستا شخصاً جلسات منظم با 
تولیدکنندگان دارم. در همین دولت 
توانسته‌ایم جلوی هدر رفتن بیش از 10 
میلیون مترمکعب گاز همراه را بگیریم.«

 
تقصیر خودمان را می‌پذیریم

رئیس ‌جمهوری تصریح کرد: »در عرصه 
داخلی و خارجی تاش ما این بود 
اجازه ندهیم اختاف ایجاد شود و 
گسترش یابد. تاکنون شنیده‌اید از 
تریبونی، تقصیر مشکلات را به گردن 

دیگری بیندازم و تلاش کنم خودم را 
بی‌تقصیر معرفی کنم؟ همواره گفته‌ام 
مقصر مشکلات ما، یعنی دولت و 
مجلس و حکومت هستیم و باید با 
هم به حل این مشکل کمک کنیم.« 
پزشکیان تصریح کرد: »ما تقصیر 
خودمان را می‌پذیریم و تأکید داریم 
اصلاحات از خود ما شروع شود، بیاییم 
در بودجه امسال هزینه‌های اضافی و 
بخش‌هایی را که بهره‌وری کافی ندارند 
و بی‌خود ایجاد شده‌اند، حذف کنیم.«

رئیس ‌جمهوری با اشاره به اینکه 
»ما به اتفاق رئیس مجلس، مستمر 
برای معیشت مردم و کالابرگ وقت 
این وظیفه ماست«،  و  می‌گذاریم 
اظهارکرد: »نمی‌شود رضایت داد مردم 
در سختی باشند. بیایید در بودجه 
امسال اولویت، معیشت مردم باشد. 
این اعتقاد من است که اگر مشکلات 
معیشتی را حل نکنیم، هر کار دیگری 
بکنیم به بیراهه رفته‌ایم. کمک کنید 
هر هزینه اضافی را حذف و منابع آن را 

در کارت کالابرگ شارژ کنیم.«
پزشکیان با تأکید بر اینکه »با همدلی 

رئیس‌جمهوری در نشست بررسی عملکرد دولت در اجرای برنامه هفتم:

کمک کنید بودجه را بدون کسری تدوین کنیم
نمایندگان کمک کنند اصلاح ساختاری را از دستگاه اجرایی شروع کنیم
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دولت
قادریم مشکلات را حل کنیم«، افزود: 
»اگر دست به دست هم دهیم و 
نپذیریم ایران از دیگران ضعیف‌تر 
باشد، هیچ قدرتی نمی‌تواند ما را به 

زانو درآورد.«

مردم از خدمات گلایه دارند
رئیس‌جمهوری به نتایج نظرسنجی‌ها 
و نارضایتی مردم از کیفیت خدمات 
دولتی اشاره و تصریح کرد: »باید کاری 
کنیم مردم از ما راضی باشند. باید به 
شکل شایسته به مردم خدمت ارائه 
کنیم و نباید برای آنان قیافه بگیریم 
یا منتی بر آنان بگذاریم. نظر مردم 
شاخص درستی یا غلط بودن عملکرد 

» . ماست
پزشکیان با اشاره به اینکه »البته اصلاح 
این امور یکباره اتفاق نمی‌افتد«، گفت: 
»اگر در اشتباه ما تعمدی نباشد، باید 
برای اصاح فرصت دهیم و به جای 
کنیم  کمک  تهمت‌زنی،  و  تخریب 

اشتباهات اصلاح شود.«
وی با بیان اینکه »برای بنده فرقی ندارد 
افراد از کدام حزب و جناح هستند، هر 
کس که بتواند به ما در رفع مشکلات 
کمک کند، دست او را می‌بوسیم«، 
اظهارکرد: »ما اصاح ساختار را از 
خودمان شروع کرده‌ایم و طبیعی است 
که برخی هم از ما ناراحت شوند، اما 
چاره‌ای نداریم؛ ما قصد ناراحت کردن 
کسی را نداریم، اما باید این ساختار را 

سامان دهیم.« 
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »همه 
ما باید نقایص خودمان را بپذیریم«، 
افزود: »همه دستگاه‌ها باید ضعف‌های 
خود را شناسایی و رفع کنند و برای 
خدمت به مردم دست در دست هم 
بدهند. ستون خیمه نظام رهبر معظم 
انقلاب است و باید تحت رهنمودهای 
ایشان اختلافات را حل و همکاری 

» . کنیم
پزشکیان تصریح کرد: »در دوران جنگ 
هراسی از اینکه چه اتفاقی بیفتد 
نداشتم، اما از اختاف و اینکه نتوانیم 
اختلافات را حل کنیم، نگران بوده و 
هستم. نیازی به توطئه و دشمنی رژیم 
صهیونیستی نیست، همین که نتوانیم 
اختلافات را رفع کنیم، به راحتی به‌هم 
انگ زده و یکدیگر را محکوم کنیم، 
مشکل خواهیم داشت. وجود رهبر 
معظم انقلاب بسیار ذی‌قیمت است 
و باید آن را قدر بدانیم و محکم پشت 
سر ایشان بایستیم و ما ایستاده‌ایم.« 

رئیس‌جمهوری تأکید کرد: »این مسأله 
را با قدرت می‌گوییم و هیچ واهمه‌ای 
هم نداریم. امروز امید دشمنان، رژیم 
صهیونیستی، آمریکا و اروپا این است 
که در ایران تنش اجتماعی ایجاد و 
برای اهداف خود سوءاستفاده کنند. 
اگر به مردم ثابت کنیم به دنبال 
حل مشکلات هستیم، با ما همراهی 

خواهند کرد.«
پزشکیان در زمینه مسأله آب اظهارکرد: 
»اینکه در رسانه‌ها یکدیگر را متهم 
به ناکارآمدی کنیم، چاره نیست. اگر 
کسی ادعا دارد می‌تواند وضعیت را طور 
دیگری مدیریت کند، به او اختیار کامل 
می‌دهم تا مشکل را مدیریت کند. همه 
ما باعث بروز این مشکل شدیم و 
اصلاح را باید از خودمان شروع کنیم.«

 تلاش دولت برای پایبندی 
به قانون

پزشکیان با بیان اینکه »نهایت تلاش 
خود را برای پایبندی به قانون به 
کار گرفته‌ایم«، تصریح کرد: »تاش 
کرده‌ایم همه آنچه در برنامه هست 
اجرا کنیم، اگر نتوانستیم بخشی را 
اجرا کنیم، بهتر از هر کس می‌دانید 
جنگ چقدر برای ما هزینه ایجاد کرد 
خارجی  سرمایه‌گذاری  تحریم‌ها  و 
را محدود کرد. اینها مسائل بدیهی 
هستند که جای دعوا ندارند. ما به 
دنبال حل مشکلات هستیم و شما 
هم در این مسیر به ما کمک کنید. 
بیایید مقررات را به نفع رونق اقتصادی 
و تجارت اصاح کنیم و جلوی تورم را 
بگیریم.« رئیس‌جمهوری با اشاره به 
اینکه »بنده بر اساس اظهارات شما 
مسیر خودم را اصلاح می‌کنم«، افزود: 
»مجلس هم چهارچوب‌های قانونی 
را به شکلی تنظیم کند که بتوانیم 
اجرا کنیم و به اندازه منابع موجود 
تکلیف و توقع ایجاد کنیم. هرچه 
کسری بودجه امسال را کمتر کنیم، 
بهتر است و حذف هزینه‌های اضافی 
را اول هم از دولت شروع کنیم؛ ما 
آمادگی‌ داریم. هزینه‌ها که کم شد، 
به مالیات‌دهندگان هم فشار وارد 

نمی‌شود.«
پزشکیان تصریح کرد: »امیدوارم تحت 
رهنمودهای مقام معظم رهبری بتوانیم 
مسائل و مشکلات را حل کنیم و ایرانی 
آباد و سربلند برای همه ایرانیان بسازیم 
که وحدت و انسجام آن خاری در چشم 

دشمنان باشد.«

رئیس مجلس شورای اسامی در جلسه علنی نوبت 
عصر دیروز مجلس برای بررسی اجرای سال اول برنامه 
هفتم توسعه، بر ضرورت پایبندی دولت و مجلس به 

مفاد این برنامه تأکید کرد.
محمدباقر قالیباف گفت: »دولت یک ماه فرصت دارد 
طبق جمع‌بندی‌های مطرح‌شده در این نشست، 
بودجه سال ۱۴۰۵ را بر اساس برنامه هفتم توسعه و 
پیشرفت کشور تنظیم کند و تا اول دی‌ماه به مجلس 

شورای اسامی ارائه دهد.«
وی با اشاره به پایان سند چشم‌انداز ۲۰ ‌ساله کشور 
در سال ۱۴۰۴، اظهار کرد: »امروز تنها سند بالادستی 

و میثاق ملی کشور، برنامه هفتم پیشرفت است. این 
برنامه با رویکرد مسأله‌محور و با مشارکت نخبگان 
تدوین شده و نتیجه همکاری دولت و مجلس است. 
حتی آقای پزشکیان، رئیس‌جمهوری محترم، در زمان 
تدوین این برنامه مسئول کمیته سامت بودند و در 
انتخابات نیز اعلام کردند برنامه دولت ایشان همان 

برنامه هفتم است.«
رئیس مجلس با تأکید بر مسئولیت مشترک قوای 
کشور گفت: »از رئیس‌جمهوری تا وزرا و نمایندگان، 
همه زیر یک سقف هستیم. نباید در موضع اپوزیسیون 
با یکدیگر سخن بگوییم. اگر عدالت‌خواه و دلسوز 

مستضعفان هستیم، باید خروجی درست و کارآمدی 
برای نسل آینده و محرومان کشور ارائه دهیم.«

وی افزود: »هر اقدام خارج از برنامه هفتم، چه از سوی 
دولت و چه از سوی مجلس، به معنای بی‌وفایی به 
تعهد ملی است. حتی بخش خصوصی و نخبگان جامعه 
باید در چهارچوب این برنامه حرکت کنند؛ زیرا برنامه 

هفتم، میثاق ملی همه ماست.«
قالیباف با اشاره به ناترازی‌ها و مشکلات ساختاری 
انرژی،  کشور گفت: »در حوزه‌هایی چون آب، 
صندوق‌های بازنشستگی و امنیت غذایی، ناترازی‌های 
عمیقی وجود دارد. دارایی‌های ملی را به بدترین شکل 
مصرف می‌کنیم و باید اصلاحات اساسی در بهره‌وری و 

ساختار بودجه انجام شود.«
رئیس مجلس اظهار کرد: »کمبود منابع تنها ۲۳ 

درصد از مشکلات کشور است، اما ضعف کارکردی، 
ناکارآمدی فرآیندی و بهره‌وری پایین در نظام اداری و 
آموزشی موجب چالش‌های جدی در حوزه معیشت 
و سامت شده است. این مسائل در برنامه هفتم 
به‌صورت جامع دیده شده‌اند و باید با تصمیمات 
شجاعانه و مدبرانه اصاح شوند، حتی اگر این 

تصمیم‌ها تلخ باشد.«
وی در پایان با اشاره به وضعیت تورم گفت: »شاخص 
قیمت مصرف‌کننده در برنامه پنجم 7/2 برابر، در برنامه 
ششم 8/7 برابر و تا مهر ۱۴۰۴ نسبت به دوره قبل 7/13 
برابر شده است. اگر مسیر گذشته را ادامه دهیم، با 
بحران جدی روبه‌رو می‌شویم. باید با شجاعت مسیر 
درست را برگزینیم تا آینده کشور و معیشت مردم 

شود.« تضمین 

رئیس مجلس شورای اسلامی:

برنامه هفتم، میثاق ملی و مبنای بودجه ۱۴۰۵ است

رئیس‌جمهوری عصر دیروز در چهارمین 
نشست علنی مجلس شورای اسلامی 
برای بررسی عملکرد دولت در اجرای 
یافت. محور  برنامه هفتم حضور 
سخنان مسعود پزشکیان نه دفاع از 
دولت بود، نه صرفاً بیان انتظارات از 
مجلس. محور سخنان رئیس‌جمهوری 
که فراتر از برنامه هفتم بود، این بود: 
به دست  دولت و مجلس دست 
هم بدهند تا مشکلات کشور را به 
صورت ریشه‌ای حل کنند. بر همین 
اساس، پزشکیان پس از طرح مشکل 
کشور به این صورت که »علت‌العلل 
تورم، ناترازی منابع و هزینه‌هاست«، 
راه‌حل را هم روی میز مشترک دو 
کمک  »نمایندگان  گذاشت:  قوه 
کنند اصاح ساختاری را از دستگاه 
اجرایی شروع کنیم.« پزشکیان نه 
دولت را از مشکلات مبرا کرد و نه در 
باغ سبز نشان داد. به جای این‌ها، 
را گفت و  رئیس‌جمهوری مشکلات 
راه‌حل را »ریل‌گذاری مجلس« برای 
»حرکت اصلاحی دولت« عنوان کرد.

 
دولت و مجلس؛ عامل تورم

با  را  رئیس‌جمهوری سخنان خود 
قدردانی از مجلس شورای اسلامی بابت 
پیگیری فرآیند اجرای برنامه هفتم آغاز 
کرد و پس از اشاره به مشکلات دولت 
در ابتدای کار گفت: »امروز توانسته‌ایم 
بسیاری از این مشکلات را رفع کنیم.«
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »در جلسه 
غیرعلنی به نمایندگان عرض کردم 
که عامل اصلی تورم ما، یعنی دولت 
و مجلس هستیم«، گفت: »ما بودجه 
را با کسری تدوین و تصویب می‌کنیم؛ 
در نتیجه آن توقعاتی ایجاد می‌شود که 
منابع مالی برای برآوردن آنها وجود 
ندارد و باعث گرانی‌هایی می‌شود که 

شما نمایندگان از آن گلایه دارید.«
پزشکیان اضافه کرد: »خواسته ما از 
شما نمایندگان محترم این است کمک 
کنید تا بودجه را بدون کسری تدوین 
کنیم. تدوین بودجه بدون کسری یعنی 
توسعه متناسب. با این هدفگذاری 
توسعه )موجود( هر برنامه‌ای بنویسید 
و بنویسیم، کسری خواهد داشت و 
همان مقدار کسری، باعث ایجاد تورمی 
می‌شود که فشار اصلی آن به مردمی 
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روزگذشته سخنگوی قوه قضائیه در 
سی‌وهفتمین نشست خبری خود، 
در پاسخ به سؤالی درباره اظهارات یکی 
از نمایندگان مبنی بر اعطای فرصت 
دو ماهه به بابک زنجانی برای تسویه 
بدهی‌های خود، اظهار کرد: »در این 
پرونده، از محل واگذاری اموال متهم 
به شرکت ملی نفت ایران اقداماتی 
صورت گرفته است؛ بخشی از این 
اموال به نام شرکت ملی نفت ایران 
منتقل شد و بخشی دیگر به نام 
شرکت ثبت نشد، اما تحت سرپرستی 
آن قرار گرفت، از جمله محموله‌ای که 
با نظر کارشناسان تعیین و به کشور 
وارد شد و شرکت ملی نفت پذیرفت 
آن را در قبال بدهی بابک زنجانی به 
فروش برساند.« به گزارش میزان، 
اصغر جهانگیر افزود: »این توافقات 
در گذشته انجام شده بود، اما پس 
از مدتی شرکت ملی نفت اعلام کرد 
امکان فروش این محموله را ندارد. 
این محموله شامل فلزات گرانبها بود 
که به کشور وارد شده، کارشناسی 
و قیمت‌گذاری شده بود و سپس 
تحویل خزانه بانک مرکزی شد. این 
روند از نظر قوه قضائیه به منزله اجرای 

حکم محسوب می‌شود.«
سخنگوی قوه قضائیه همچنین با بیان 
اینکه »با این حال، به‌دلیل شرایط 
خاص کشور و محدودیت‌های ناشی 
از تحریم‌ها، امکان فروش یا مصرف 
آن کالای تحویل‌ شده برای شرکت ملی 

نفت وجود نداشته است«، تأکید کرد: 
»به همین دلیل شرکت ملی نفت 
ایران اخیراً با بابک زنجانی توافق کرده 
است که وی در مدت دو ماه از تاریخ 
پنجم مرداد ۱۴۰۴ کل مبلغ مندرج در 
دادنامه را به حساب بانک مرکزی یا 
شرکت ملی نفت واریز کند. در این 
صورت همه اموالی که پیش‌تر از او 
تحویل گرفته شده، اعم از املاک و 
محموله تحویلی به بانک مرکزی، به 
وی مسترد خواهد شد و از این طریق 
اجرای حکم به شکل دیگری تحقق 

پیدا می‌کند.«
اصغر جهانگیر ادامه داد: »اما این 
موضوع به معنای اجرا نشدن حکم 
نیست، در واقع به‌دلیل مشکلات 
فروش محموله از سوی شرکت نفت، 
طرفین توافق کرده‌اند که خود متهم 
مستقیماً مبلغ بدهی را نقداً پرداخت 

کند تا پرونده مختومه شود.«

آخرین وضعیت پرونده بانک آینده
سخنگوی قوه قضائیه درباره اینکه 
روند رسیدگی  پرونده مدیران سابق 
بانک آینده در چه وضعیتی قرار دارد، 
گفت: »افراد مذکور، مدیرانی هستند 
که منصوب از طرف وزارت اقتصاد و 
دارایی و بانک مرکزی بوده و مکلف 
بودند که امور بانک آینده را در طی 
این سال‌هایی که در اختیارشان بوده، 
ساماندهی کنند تا زیان انباشته آن 

کاهش پیدا کند.«
به گفته جهانگیر، »متأسفانه این 
مدیران در طول سال‌هایی که بر بانک 
نظارت کردند، نه تنها زیان انباشته 
کاهش پیدا نکرده است و برداشت از 

حساب‌های بانک مرکزی هم متوقف 
نشده است، بلکه در دوره مدیریت این 
افراد، شاهد هستیم اضافه برداشت 
از بانک به ۱۸۱ هزار میلیارد و زیان 
انباشته نیز ۳۶۸ هزار میلیارد تومان 

افزایش یافته است.«
وی افزود: »مدیرعامل سابق و رئیس 
هیأت مدیره بانک و عضو هیأت مدیره 
بانک احضار و در ۵ مهر ۱۴۰۴ تفهیم 
اتهام شدند، اتهام آنان مشارکت 
در تصرف غیرمجاز و تضییع وجوه 
عمومی از طریق اضافه برداشت کلان 
و بی‌ضابطه است که منجر به زیان 
گسترده در بانک شده و مشارکت 
در کلاهبرداری موضوع ماده ۲۵۸ 
»قانون تجارت« و »مشارکت در خیانت 
در امانت نسبت به منابع بانکی و 
سپرده‌های مردم از طریق افزایش 
زیان انباشته بانک در زمان شروع 
مدیریت‌شان« است که میزان آن 
۲۵۴ همت بوده و با رشد ۷۶ درصدی 
در یک سال گذشته، به ۴۴۹ همت 
رسیده است. جهانگیر اظهار کرد: »به 
علاوه برای مدیرعامل وقت و رئیس 

هیأت مدیره این بانک نیز قرار وثیقه 
به میزان هر کدام ۵۰۰ میلیارد تومان 
صادر شد و برای عضو هیأت مدیره 
نیز قرار وثیقه‌ای به میزان ۲۰ میلیارد 

تومان صادر شد.«
سخنگوی قوه قضائیه گفت: »یکی 
دیگر از اعضای هیأت مدیره نیز ۷ آبان 
امسال به اتهام مشارکت در تصرف 
غیرمجاز احضار و به ایشان تفهیم 

اتهام شده است.«

خالی فروشی نهاده‌های دامی
سخنگوی قوه قضائیه، درباره ورود 
دستگاه قضایی به موضوع نهاده‌های 
دامی و احتمال تشکیل پرونده برای 
گفت:  واردکننده،  شرکت‌های 
»برخی افراد بدون انجام واردات 
قطعی اقدام به خالی‌فروشی کرده 
انجام  و سوءاستفاده‌های کلانی 
افراد  برای  داده‌اند.پرونده‌هایی 
متخلف تشکیل شده و پس از اخذ 
دفاع از متهمان شاغل و مدیران 
دولتی که به وظیفه خود عمل نکرده 
بودند، همچنین برای مدیرعامل 
چهار شرکت که به میزان صد‌ها 
هزار تن خالی‌فروشی کرده بودند 
پرونده تشکیل شد که بزودی به 
مرجع صالح قضایی ارسال خواهد 

» . شد
جهانگیر در رابطه با آخرین وضعیت 
پرونده بانک سرمایه گفت: »با صدور 
حکم جدید در پرونده، محمدرضا 
جهانبانی به پرداخت حدود ۱۸ هزار 
میلیارد ریال دیگر در راستای جبران 
خسارات و ضرر و زیان وارده ناشی از 
جرم به‌صورت روزشمار محکوم شد.«

سخنگوی قوه قضائیه: حکم بابک زنجانی اجرا شده است

گزارش

بنگاه


